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Argumente für H1-SBB:

I Uniformitarianismus-
Postulat: 
Hinsichtlich aller zeitlichen 
und räumlichen Aspekte 
der kosmischen Energie-
Materie gelten 
unveränderte >Natur<-
Gesetze [NG] mit ca 20 
heute messbaren Basis-
Konstanten.

II Adiabatisch abgekülte
allkosmische
Hintergrundstrahlung als 
Nachhall heißer Urphasen

III Entfernungsabhängige 
Rotverschiebung heute 
messbarer 
Strahlungsspektren von 
astrophysikalischen 
Quellen

IV Häufigkeitsverteilung der 
registrierbaren Elemente 
und Astro-Objekte im SBB 
in Abhängigkeit von der 
Entfernung und des Alters.

V ART - Gravitationsfeld 

Einwände und Pro-Argumente für H1-Äon: 
I Aposteriori der >NG< (Weidlich-Beck www.institut-

diakrisis.de/hwb/v10n02a2.pdf; R. B. Laughlin; 
II Klasse der SSM (steady state models) deuten die 

Planckkurve s.Folie je theoriekonform als natürliche 
Planck-Strahlung des >cold universe< Narlikar + Co 
2000 ff; Arp seeing red 1998; 2002; L+Z 2008; 

III Rotverschiebung: Troitzkij (s.Folie); Tifft & Co 
Sprungkurven (Dekaden!) : � Emissionszustände 
Quelle – Empfänger; Arp Periodisierung; S(i) Modell 
(hwb Alter; Licht und Zeit); z = f(s); Kein 
Expansionsindikator!

IV Häufigkeitsverteilung der Elemente sowie der Astro-
Objekte zeigt sich räumlich ausgeglichen. 
Entfernung und Altersabhängigkeit ist nicht 
nachweisbar. (Die Spektren entfernter Quellen 
werden schwächer und lassen keine differenzierten 
Quellendiagnosen mehr zu. Vgl. Hierzu die Thermo-
und Quanten-Kosmologie von U.Hoyer –
Synthet.Quayntentheorie-2002 -; L+Z 2008). Das 
Olbersche Paradoxon ist gelöst. Die kosmische 
Rotverschiebung, die Planck- Hintergrundstrahlung 
sowie das Hubble-Gesetz sind erklärt.  � Bei der 
SSM von U.Hoyer (ähnlich anderer  SSM-Konzepte
s. Narlikar, Arp uam-) gibt es kein <heißes Urknall-
Chaos> mit adiabatischen Szenarien. GHC-� Genf 
mimt kein big-bang-Szenario! 

V  � c = f(S[i], �, �, s; �)] �
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Appenzeller, Immo : High-redshift galaxies: Iight from the early universe / Berlin ; 
Heidelberg: Springer, 2009. - XIV, 349 5. : III., graph. Darst. ; 24 cm; (eng). 
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SI-
Definition

C = const

Trevor Norman-Barry Setterfield: The Atomic Constants, Light and Time 1987 Menloe Park-CA
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Letzte Sätze von M.A.Geyh [2003]:

„Die Geochronologie ist weit davon 
entfernt, ihre physikalischen Zeitskalen als 
absolut bezeichnen zu können. Die 
Absprachen über die Verwendung 
konventionell festgelegter Parameter 
bedürfen dringender Revisionen.. Die 
weltweite Erschließung neuer Fundstellen 
mit noch besser zur Datierung geeigneter 
Proben von geologischen Grenzschichten 
wird dazu beitragen. Die Zukunft der 
Geochronologie hat demnach noch 
immer gerade erst begonnen.“

Mittlere Halbwertszeit = umgekehrt proportional zur einbettenden Vakuum-
Lichtgeschwindigkeit [Sphärische, temporale und direktionale Varianz!]

Stellung aller Isotopen-Initiale auf „0„ bei T(gal) [GLC, L+Z 2008].

Anisotropic Synchrony Convention—A Solution to the Distant Starlight Problem
Answers Research Journal 3 (2010):191–207.
www.answersingenesis.org/contents/379/arj/v3/anisotropic_synchrony_convention.pdf
Jason P. Lisle, Answers in Genesis, P.O. Box 510, Hebron, Kentucky 41048

Abstract
We here explore a way in which light from distant galaxies can reach earth
within the biblical timescale. Though the universe is created mature, we will find 
that this by itself appears to be insufficient to explain our ability to see distant
events, prompting the need for a solution to the “distant starlight problem.” The
concept of synchrony conventions in physics is examined. The fact that
relativistic physics precludes an absolute, invariant synchrony space is
reviewed. We then explore the consequences and motivation for the use of the
standard Einstein synchrony convention, followed by an investigation of 
alternative synchrony conventions.
In particular, we find that an observer-centric anisotropic synchrony convention
eliminates the distant starlight problem by reducing radially inward-directed light 
travel-time in the reference frame of the observer to zero. Such a convention
implies that everything in the universe has an age of a few thousand years as 
we currently see it.
When the anisotropic synchrony convention is applied to standard cosmological
parameters, a new young-universe cosmological model emerges which makes
falsifiable predictions.
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Koordinaten der materiellen Welt und die 6 Koordinaten des nichtmateriellen Hintergrunds 
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Projektionskette aus dem G4 in die materielle Welt nach W. DRÖSCHER - B.HEIM  
 [Strukturen der physikalischen Welt. Innsbruck 1996].     Abb.22 
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Jahr 
Tag 
Halbwertzeit des Neutrons 
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�		�����

��������	�����	���			 ������	���	���
���������	����������������
�	 ��

Kurzlebiges Teilchen      

               Größe eines Teilchens 

�����
���
����


���������� �����
 !"���

PLANCK-Zeit PLANCK-

Galaxiengröße

                 �

Zeit           [ Logarithmische Skalen ]    
  
     (Sekunden)         räumliche 

                        Ausdehnung 
           (Meter)

             

1020   --          

1010   --                 -- 1020

  

100=1—                 -- 1010  

10-10  –                  -- 100=1 

10-20  --                  -- 10-10

10-30  --                 -- 10-20

10-40  --                 -- 10-30   

� �

Abb.25 
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V.Troizkij  cκ / cv0  : cu = ξ1011 cv0 

B. Setterfield: ci  = f ( Vakuum-Dichte ρi)

cκ / cv0 -Troizkij

Abb.26 
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A t om 

Prot onen , Neut ronen

st r ing 

Quark  

st r ing 

Christus, Licht und Sterne
Die im Internet gebotene NASA-Bilder-

Galerie ist unersättlich! 

Doch was wir alles nicht sehen sind die 
Wunder des fast unendlich Kleinen. Die 
physikalischen Grenztheorien stoßen an 

ein Licht-Web mit der angezeigten 
Planck-Wellenlänge mit den 35 Nullen 

nach dem Komma. Und in dieser 
Größenordnung vermuten Physiker nach 

ihren Gleichungen sog. informierte 
strings (Saiten), Informationsknäuel, ja 

ein komisches

Informationsfeld cww (vgl.: www).

�
2���!$�
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Mat 8,23-28par

Die Bibel: Eine Person mit Namen! 
„ER spricht und es geschieht“.
Jetzt heißt die letzte 
Schöpfungsformel:  

�Wille – Wort/Information –
energetisch-materielle Folge. –

�Wer hat die Informationsmacht?

Abb.33
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t

space

C0

ci

cu

Diameter of particle dp ~ 10-13 cm 

Spin0 = 1/2h*0=Σ1/2/h*i

Expan
sion 
time 
cycle 
t0 = 
dp:co

ti = 
dp: ci

Spini = 1/2h*i

+$$�,�������-����&$��.���'�/ 0�����,�* ,���*�$1�-�2�����-��,�������'1-��,-�&���

Initial Planck-bubble dp~10-33cm 

time

space

CIS-Surface S0

Hyperspace-surface Si

Vp ~ 1060
pl

3������	6%��

<�����	6%��

>��% 6%��

9D����	B%��

W7�����%�

��7��

F��������

������

��������

Dunkle

Materie

2���#>��+a3%�

� )8����� 	
�
	������
����� �����	��

�
�.	
��	��� �	

�6	�� 
�
�7�

��
�
��� �����
�
)������
��������<���8��
��A��	���

���86�������

�
��������8
�
� �����
� 	
�
	�� 0
	�	���
�

���)������
�V���������������������
� -����?��������8
��

����;�
	���	

�
	���
���	����

�0
�8�6��	8
��
��������)�������
���8
�6	��1��������	
�����������	�������	����"�
	��
�

� 	
�;866�
	���	8
�<���=

�
����
����� )������
���	
��	��
� �����
�	���
�� �	�� 
��� ;�

�
�� ��1������� ������ ����
� �	�� ����

	��������6�
����
�)�����9��=�������

����6���	������6��������	��	����
��

�8���
����
���
���8���	����
���=

�
��	
���=�����+	���������
�*
�8�8�	��)F	G��2���#N%��=�����8�	�����9��
���
)	���"�
������������6�
������

�;86�	��	����
��2�86�"��8���=��%� �8�����.E������6���	���
��
�� 	

	<	
����� �������
�	���
��7	�� 	
� +a3� ��9�	��"� �	

� �	�� 9E��	�����C�8J���	8
�
�����
���
���

���	����)F�G��(��)������
�����
�8
���.��A��
%�	
�
	��3	�����	����)F	G��2���#>%�������
	��
C�8J���	8
�	
�
	����H����/��6�3�	��)FNG"��	

��	��6	��
����	������

�6�������
������	���
���
����Y8
���8
��8
�	���"������	6�������
��
������+�	���"�8
����������C�E�	�"��������1	8�8�	��
�

��������,���
	�� �����	��

�� 2��� ���9������ C�������	<�� �	��� ��� 
	�� �8��� � 
�
���� �
���	��
8
��������	����������
���E�����S��������������������2���#>%�6	��
�
����������	��	����)�c	� %��
)������
������	��	�����;8�68�8�	�
�6=���
�	�����86	
�
9��	
���6�
&���a���&���)N%a��)N%�
�E6�8�	�����	����(��������'����&��
��&�����
� F�6�3����
��	����9��<���	
�
G������)	��������
	����	���	
���	�������	���������
����=

�	�����*9��
�	������

�



66

66

�;�
	��C�8�8�)� DN��2���#D�

� �	�����6�
�����	����
"�
	���������
�;��
��	����
��	��
���������8
��	

������
������
2�H�
���6�	�������.E������6��������)����
���	�������	�������
���������8
�
"�+���8
�
�����
+�	�����	����
�6	�� )�	
� ���	 S!�	� �	

� 
	���� 	
� �������� C�8J���	8
� <8
� )F�G� 
���� )F	G��	�� 
	��
.�
�8
�
� �C�8�8
�
� �

� -����8
�
%"� �8

��
� 
���� ����8
� 	
� �	
�6� ����	��
� C�����	8
��
�E��6���
�����
	��)�����
"� 	66���
����8���
����
�����8�8�	������)	����
����0
�8�6��	8
�
����
�6�)F�G"�
�6�.��;866�
	���	8
����
� 	
�
	��.E������69�	���	�� 9����
������)	�������
��	���������)FNG�������	�	���

������8
�������
���
�
��8�6	����
�������8
�
�����9��Dk N!!�

.9��2���>>%�������B��
�	8
�9�	�9E������=��
	������	��
�;��
��	����
����	����	���
����2���#>�
����
�6�C���	����/�
	���
N��

��N������
������Y8
��=�
��)FNG�	
�������
�����	���	
�
������	�
���
����H�
8�

�
����N�]�
N�k��N�n� N

�!#�Q�+a3%��0
�
������8�8�	����
�1	�
���
�������8���
&�

���.�	�	�����	���*
�6���	���� 	
�
	��)�	
����	����
�
	������������

"��������

��

�
	�	�	��
��

����������	��	

�
	��������8
�
�
	��<����

���	���
�4��6	����
��8���
��6	��	���
�	

��
��
�0
�8�6��	8
�<������	��

�
��

�����	����

�
�;���9	����
���	��������8
�
�������
����
��

��� �
����	
�

��� �	
�
� ������
���9	�	����
� 2��������� 
����� 
���� )�	
�	����
�"� 06�
����������

��
���	�@��
������E���
�C�8�8
�
���6	��	8
��

�/�9���	8
�<���

��
�����	��
	��
	

����0
�8�6��	8
����������	��	��
����866�
	9	���

�
�������8
���2���
���)	����
�����H��
��
�/3N��	

�
	��6�	���
�������8
�
��������6	��
���)�	
��66�� ���	 S!�	����
��������<���
��������

��������
�	���
�����/�����	����
�6	������6���	
�0
�8�6��	8
�@�����
��

�)�
��
�
	6� 4����


��9� 
��� 	
�8�6	����
� 2����������8�8
�
� �C��c	%�� +��9����� 9����
� �=�� 
�
� 	6�
6�
��
�2
��	��
�
������
���	�����%�����)	�����
������Y8
��/3N���

� �	�� 	
� �
������ /3N� ������	
�

�
� ������8
�
� 	
�
	���
����9	�	����
�68�	��
�8
�����86���68��������
�;8��
�������)��86�+�	���Q�.=���
������8
�
Q����	��������8
�
� 	6�
������	���%� 6	�� 
��� )�	
��66��  �����  S!�	� �2���#>%�
�������
� C�8�8
�
� �
������ )�����
���������	��	�� �����
��
� ������ �	�� �8���� 	
� ���
9�����
� ���� ���8���9	���

���

+������
� <8
� 8���
	����
� ����868���=��
#$� �

�	���
���6�� 6�
� 
���� 
�6� )���	���
� 
��� )�@��
9	��

��
����6���
�
�
��� �.��	B����
�"� 
�
����� 
�
� 0
�8�6��	8
������	���
��
� 	
�
�
��8
���
���
�
� 
��� *���
	�6�
� 
�
� �	������	���� ����������
� 0
�8�6��	8
������	���
��
� ���� 
	��
)���� 9�� �866�
#T"� �	
"� 
���� 
��� � ����	6
	�� 	
� 
��� ������8
�
�866�
	���	8
� �

� 	���
�
4���=

���
��
�9�������
�	��#P���

                                                
#$��;�
	��C�8�8�)� DN��2���#D&�2��
��6�
��	
���C�
��9�
��8���=���6	��
�6�/����������6	��8��8��F01��/��
������"�3=�	����

�O)�	�
��L"�!NNP��
#T�3�6��	�����	8
����

&�.����
�1	

��&�)E
����	�����1	8�8�	����+���
�9���66�
����
K�.�
�	��(���	��&��<8���
�	8
��

��<8���	8
����8�	�
��)��
	�6�	
�������"� $�?���.!�!N N"�MT���T$���
#P�������
	�����	
�	�����
����8H�
������	���	
�
�
����9��
�?����
�
	��A��8���9�
9�1	86���	��6����	���
��	�������
/���	
	�����+	������8
�
9����
	��
��8�����
�
����
�
�	

�����

�	
���9��������
�/������	8
��E���6�
�9�	����
�
����
�68��������
�1	8���������
��

�����

�
�9�
��6�

"�
����
	��C�8�8
�
���8
�
9�9�	����
�
�
���86��
��
�������8
�
�	6��8���=��8������
���	
�8�6��	<��1���	����E���6�������+���
���
��	8
�
�
���	�������	���	���
���
,8
����8H�����
�
	����
���	<����
�0
�8�8�	��
������9��
���9�

	�
��)��=�����7	���S�.��?��/��	
��������������
�
	6�3�	�������
���C8����
86	���!NNP%���������8�
E��F�
�G�OA��8�����
���2���	���	8
��	
�1	8����
8�8�E��

�����
+	���)�	�
����!NNPL�����

�
�
	���
�2��������=���9����

������	��	�
�������8���2��8���8���9�
9�<8
�����
�868���=��
��	��
����-2"����8�
	����	6�/��8
�
9����6��	

�9	�����A��8���9�
9"������8���/������
��
����

�=�����06�1�	�����
�	���
���������8
�
<�������
�	6�2�86���

��8���=����	�����	�����
	��C�E�	��
���2����
�
���69�	��/3N�@��
��
����	��	�����������	��
���

���	��������8
�
�+	������8�	���	��	
�
�
�)������
���U����

�
,��8�	��
������6�
����	��9���8�6	����
�2������
�	�����������	��	
�������
���

�A8�����
����	6��	���

����

��������[�����
��	
�
	��.E������69�	��
��������8
�;�
	��.�	6�<����
���
�6����
=����
8��6�����	
�
�
U��
��
����
��	
�
���C�E�	����

�1	8��	��
8���6	���
��������

�
�0
��������6�
��
"��	����	���	���������
��
�����8���	��������������
�
��������������



67

67

� )8����� ��
�
��
� ���	��
� ���� 
	�� ��	����
� )������
������� <8��� 26� �����
� )�����
��
��������	

�
8�����	
�������������
�+�������
�
�����H���
�/��69�	�����������
V���
� �	��������8
�
�����������/�����	����
�6	��)�	
�Σιt�	���N��	

�4��6	������9�	����
�
�
�
)�����
��

�
����������
�
�
������8��
��
���	����

�0
�8�6��	8
�������
���.��C�8�8
�
�
	6�)�E�	
�����Q���%��	
��

�9��=���9��
������	�	�
�,��8
&�+��������
���9��	���4����
�����
��	��

	�����
����
��6��������	��	���K����%	����
�����&'(���)��*
��+���%�,+�-�%��+����������	�������
���".���� �&'(���)���/���	�������������(-���0���/���72/�7[),�(-�� +��/"�(-���)�72/� A0-),�/�2(A���/�,0�A�Q�
(-����/���0),��*,,�)�)�.7�1,��2(A�����72))�/���
� �/���	���1	�
�8����=��
�
������
��
�+���
����6��=��C���
9�"�,	����

���
�����0
�
���
)�������
���<8�
��8�	�
���	����
��E��8���������7�	���	��9�6��
�
����
&�2�����	�����������
�����
�� �����

��� *�

�
������	���� �	

� ��	���	��	���� 1=

���
��
� 
��� �8��
��
� �	
	�
0
�8�6��	8
����
��
"� ���
� 
��� .E������6�������8
�
� 
���� 	6� �8������	��� �����
����
�
0
��
�� � ���� ,��8
�.E������6� 	��� ���
�9�	��	��� ����������� �	�� ����	
	���	�� �	��� 	6� �����
�
)������
����	�
� 
���� ��H�
� 
�6� �8�����	���
� �8�
�� 7���
� 6	�� 0
��
	������	���	�� �

�
48��9����������-���
�
�
�<	��������6���
���

�)�

�
��
���.�	�	����	���C�8�8
�
���	
�	
�

	������������
�8��	����
�2<�����
��	

��E6�8�	��������48��9����!>��	���
�9�
��	�����2��	8
��
9�
���
���
�

����	��;�8
�
�����
�
�.������
��������
��=��.�����<���
��8���
��	6��	
	��
�����
�� �=��
	�� )������
�� 
���� ��H�
� �

� ���8
������� )	�� �8���
�
�
��� ,�	���	8
�.�	�	�"�
.�	�	�"�9��������
����������
�,�	
	����	
�
���1���	�����
���=��
	��	�
�
�8���
�����
�������
�
)������
��	
��
�
����
�6�7�	���	����	���9�	����
�4�����)8�
���	���	
���	����+	�����86�
6�
	���	8
>N�� 0�� 2-A2-�� ���� 
��� ����8
���� +8�8�� �?8��  " %� 
8��� 	
� 
��� �����	6	�	����
�
,��8
����������������	6���.�	�	��
������H�
�	������
�
���+8�8��48��9���9�
�������	��9��
�
�
�	
	�+8�8��3�
�����
����)���������
� 7�

��	������+8�8	�
8����	������	�����6���������
��	��
�	���
���8�

������
�
"�	���
J��
����	�
��.����
����E�	�
�
�<8
��
���
�	
�
���.E������6�3�	�V���
��������
���	
��;���
���� �	�� 
�

� �	�� ��
���
����
� �� ����� �
�� ��	���	��	���� ,��
	�	8
�� �����
��������)���� 	���
���66��
��2������	6�2�8�����C������� �;8�� D%������������/���	�6����=

��������
���������
���)������
�������������8���C�����
#������������
����V�;�	
���86���68����������;�����V��
� ������8
�
��
��6������	

�
�����	���
�����E���
��

��	���
��	����	������	����
	�	�	���
��
�C�8�8
�
�2���������	6������	���������	������
�+	������
�	
��
	����8�	����������	�������

�6� =��	��
� .E������6�A����� ������
9�

�� ������8�6��
��	����� ;������� 06� )F�G�
���

���
"�
�6�.��A��
"�	���
	��/��6�7	
�����

����H�"�
	��C��
��9����s��@���	�NV�����k�s��
`� �8
���
�Q� ��`j� Q� s�� `� N%�� ���� �
����)����
�+�	�"� 8
��� 6�������	8
��� 
��� ������8
�
�
�
��6���"� <��6��� �	��� ������
���9	�	���� 8���
��(
����� /��6�3�	�� �

�1�����
��<8������
��
��
�	
��
����
�Y8
��8

	�	8
�
��	

�
�6	��������
�����
������

�
�
�����
����
���H��
��
�;88�
	
���
�/3N��	����

�
8������	��9�	�	����	
���
� 3�6������
�)������
����������
������	�	
����?2.7��3�12*,.S�.�//���/�.��/)�.2/�-����
�	
� 	
����	��
����.	������������������*����	� 
�
��	�� �������
��9�������
� )��6������	
���8��
6�
�	
�
�
��8���

�
�)������
������
�
	�������9�������
��������6	���	����K��	

����
��	���

	����	
�����9��@�	���

��A����"�
	�� 	66����	�
�������866����	�
���/	���
9����
����8���
���8����
�.E������6�����
���
��
�������	�����
������
�

���
� �	����������	���)������
������	����������8
	������

	������������86��
��	�����8

	���
����.E������6���
��"�	
�
�����	�	������
�,��
	�	8
�L*
�38
�
> O���
�

�"�	����	
��
8���

	�

                                                
>N�.�7�1���&��8��������	�	
	���	�������
�	
�)������
���

������	��������������	6
	��
������	�	
	���	��	6�
3���
	��
���;	������-=�
�����!NNP"� N#�  D��1�
�
	���:40��?�����<8
�-�9������00���,�	
	���������B	8
�
��!N N��
> �O*
L&������<8
�/�	���
������=������6� T>D�
	���
�1���	����=���	
����E��	�������
9��	��	����4	���������	
�
	��
+���
��������	
�6	��
�6�2
������"�+���
���	�8�
��
	������E����	�6�
	����<�����������7	��
	��������8
�
����
�	������8<89	���"��	
���
����
	����A����������;=�9���*
������
	��������

�
����.������8�
���
��	
�
���)������V��



68

68

����

����

�

��A���������	����1	8�+8�	���9���1	8�C�	�8�8��	���*���
	���������868���=�
����	

������������
��������9	�	��������E���������8
�
��
��6������

�������
��	�������	����

����� 
	�� <��8�����
� )�����
������8
�
� �

� 
�6	�� ����� �	������	����� 2��
��
68
���"� J��
������86��
��	����� ,�	�68
���"� 8�
�� 
	�� �	
�� �8�����	��
��	����� 1	8�8�	�� 
��� )���
� <���
�	���>!����
� �	�����8

���������8
�
��

����	�C����)���������������6	��� 	6�1������.��������
�

��
��� 
��� )����	�
���� �

� 	��� )�	�
6����� �	�� �������
1�	� ������	��
�

���
�
�	����
�
(
����
� 
	�����
3�	�� =���� 
�
�
)	

� 9�������
�

�
�-������	�6���
�

� ,���
	��
���
� ��  PDP�
���
�� 	6� ����
�	
���
��

	���	
�
��	���8��2����#M%�

��� �

�=��	���
)	��� 
��� ����	�

	�6��� =���� 
�
�

�
� ����
	���
�
)������
��6E�

��8�� ����
�9��
��������	��������	�����

���8���6	��������	6���	6�.	
������

����8
�-������
� �����E� �������

� ��������� 6	�� ��	
�6� U������8
���� 
��� 	

���
� )���	
����
�8
�
9�
�
���.�
�8
�
"�
����������
�;��
��	����
"��	
�
������������	
�
������6�
�����	��
���
���8�	�"�  PMP� 
����� 
�
�-8����C��	�� �
����

��� ���� �����
	�� 	��� ������ 
	�� 
����� 
	��
��8H�
�,�	����
��8��	
��"��=���

�	
9�	����
���/-���
�"��6	
��	����������	����)��

��
������

��� ,�	����
� �

� 7�������	���
��
�� �8��� 
8��� ��

� 6�
� �	�� ��	6� ����	
���
��

	���

	���� ��	��
���	�������
���=

�� �=��
���)8�)�	
� �����
���	��+�	
�
������� ��8������6�
�����
��
�����	����6���
��	
�
�6��
����=

�	���
�*9��
�
�
������
���	����

������	��A��
����
�������

"��8���
8���<8
�J=
	������7�	���	��9����

"�����
���=����
������9	���)8�)�	
�
���
���6�
����
���	�
����
������	�H����
�4	������� 	6�6����6��	����
�����	����	�����6�������
��

>#��������������
	�����	�
�A�������
� 2

����7�����	
��
�
	��3�	���
8���
�1��.�	6�����	
��
S-8����	6��8�	�� ?��������
�8
������8
����������8�
��/	���
������������	
�
�=������	
�
�6����6��	����
���
�����

���� ��	
����86���B�	6��	
���
�/����	<	�������8�	�������
	��
��	����	��
� 	

���
�/��8
�
�
9�
� 
��� ������8
�
� FC8�	��8
�
G� ���� 
	�� �������

�U�����"� 
	�� ������6�
� 
����	<�
�  S#�
+�
�
��
�
���U������6	��
���)�66��
������6�
�����
�
��L�O���6��
��������"���9���	��
��
�������8
������
�
�������8
�
�FC8�	��8
�
G�6	��	���
�	

���
�+	����.8�8���66�
�9�1����


                                                
>!����	��8���/��6�

�)�����&�3�	����
�
�
��8���=��
���1�	������9���C�	�8�8��	��
�����
��	����	��
�6�3�
��
������6��O���
86���

�	����;������L� 	���
	��A�����
�����	
����8
��8
�8�8�	��
���+���

	��
�������8���
"�

	�� ���	�	��� 
����� 
	�� �	��� 
	����	����� �����������8
�
���8�	�� �������
�����8���	���� �	�� 	
� 
�
� ,��8
@�����
���9��8��
��������
43 ����U������

�
���?��������������� PP>

The Darwin Centennial Celebration of 1959 was a worldwide celebration of 
the life and work of British naturalist Charles Darwin that marked the 150th 
anniversary of his birth (February 12, 1809), the 100th anniversary of the
publication of On the Origin of Species (November 24, 1859), and the 125th 
anniversary of the second voyage of HMS Beagle. The major center of 
festivities and commemoration was the University of Chicago, which hosted a 
five-day event (November 24 to November 28), organized by anthropologist Sol 
Tax, that attracted over 2,500 registered participants from across the world. 
According to historian V. Betty Smocovitis, the Chicago celebration "outshone-
and arguably may still outshine-all other scientific celebrations in the recent
history of science.„[ 2009].

Darwin Darwin CentennialCentennial CelebrationCelebration
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31.1. Kritik radiometrischer Altersbestimmungen
Prof. Dr. rer.nat. Hermann SCHNEIDER - Heidelberg

7.2.Informationstheorie und Strukturwachstum 
Prof. Dr.rer.nat. H. BERTSCH –Hagen

14.2. Geist und Materie im Frühwerk Teilhard de Chardins
Prof. Dr. theol. Helmut Riedlinger -Freiburg i.Br.

21.1. Schöpfung und Erlösung nach dem NEUEN TESTAMENT 
Prof. Dr. theol. Markus BARTH -Basel

28. 2. Abschluß-Diskussion mit

M. BARTH;  H.W. BECK, A.E. WILDER-SMITH,
A. VON STOCKHAUSEN, M .THÜRKAUF, H. ZOLLER u.a.
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INTERDISZIPLINÄRES KOLLOQUIUM
"Schöpfungszeugnis und 

Naturwissenschaft"
UNIVERSITÄT BASEL 

-Wintersemester 1 9 7 9 /80 –

1.11. Schöpfungszeugnis und Naturwissenschaft
Der ur- und endgeschichtliche Universalismus der Bibel als 

Dialoghorizont PD Dr.ing. et theol. H.W. BECK

8.11. Dialektik,  Mythos und Evolution
Prof. Dr. Alma VON STOCKHAUSEN - Freiburg i.Br.

15.11. Der Ansatz des „wissenschaftlichen Kreationismus" in Nord-
Amerika, Holland und im deutschsprachigen Raum

PD Dr.ing. et theol. H.W. BECK

22.11. Größe und Grenze der naturwissenschaftlichen Modellmethode
Prof. Dr. rer.nat. P.G. HÄGELE - Ulm/Donau

29.11. Physikalismus und Biologismus in der gegenwärtigen 
Forschungspraxis Prof. Dr. phil. Max Thürkauf – Basel

6.12. Kybernetik, Autopoiese (Ursprungsfrage), Selbstbewußtsein
Prof. Dr. rer.nat.et med. A. LOCKER – Wien

13.12. Makro-Evolution im Lichte der Organischen Chemie
Prof. Ph.D.Dr. Sc.D. Sc. A.E. WILDElt-SMITH - Einigen/Bem

20.12. Der Zusammenhang der Organismen im Lichte der Morphologie 
Prof. Dr. phil. Heinrich ZOLLER – Basel

10.1. Probleme der Kohleentstehung - eine Kritik geologischer Zeitkonzepte
Dr. rer.nat. J. SCHEVEN – Ennepetal

17.1.Energie-Hauptsätze und Strukturwachstum durch Zufall 
Prof. Dr.-lng. Werner GITT – Braunschweig

24.1. Die falschen Voraussetzungen der Anwendung der Molekularbiologie
in der Evolutionslehre .

Prof. Dr. techn. Dr. phil. Dr. sc. Dr. rer.nat. h.c. Viktor GUTMANN- Wien
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New Biology between New Physics and New Cybernetics turns from naturalistic self-

organizing dreams via chance, vast time, and selection, inspired by 19th century mechanistic 
physics, to a quiet another all life-aspects bundling new paradigm according the Popper-
Eccles three world-aspect-wisdom.  
  New Physics, shaped as information cosmology, proofs the embedding of all created 
entities in a multidimensional quantum-bit field, which stretches the space-time itself in three 
space-like and mathematically styled hyperspace coordinates. What ever rival quantum-field 
and string-theories to ontological textures reveal, these items could be marked.       [Abb.42]
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Im  "I nn e re n"  d e r Ra u m -Ze it s te ll t  s ic h da s  E le k tro n  a ls  k lein es , p u ls ie re nd e s 
K ü g e lch e n da r,  d esse n  m itt le re r R a diu s  e tw a  d ie Hä l ft e de s  R a diu s  e ine s  
P ro to n s  b e trä g t. Im  Z us ta nd  m a x im a le r A usd e h nu n g is t d e r R ad iu s  d es  
E le k tro n s  e tw a  ze hn m a l g röß er a ls  im  Zu s ta n d  m a xim a le r K o nt ra k tio n. D ie  
P u lsa tion sp e rio d e is t se h r ku rz ; wo llt e m a n die  A n za hl d e r P u lsa tion e n in  
d e r S e ku nd e  a u f-sch re ib e n,  w är e da s  ein e Fü nf  m it 22  N u lle n  d a hin te r! 

V o n  a u ße n  g ese h en  is t  d as  E le k t ron  g e o m et risc h ga n z  e inf ach : E s  is t ein
P u n k t.  E s  is t  d ire k t nich t s ich tba r, es  b es itz t  w ed e r F orm  n och  D im e ns io n en .

D a s E le k tro n  b es teh t  a us  seh r d ich te r u n d seh r h e iße r M a te rie;  D ich te un d  
Te m p e ra tu r s in d de n e n verg le ich b a r,  w ie  m an  sie  f ür d ie  S ch wa rze n  L ö ch er 
a n n im m t . A lle rdin gs  va riie ren  d ie se be i d e n G rö ße n  m it de r P u lsa tion d e s  
E le k tro n s , w o b ei b e i  d er Dich te  d e r Fa k t or 10 0 0  u nd  b e i  d er Te m pe ra tu r d e r 
F ak to r 1 0 an zu n eh m e n  is t. D ie  m itt le re  D ichte en t sprich t e twa  d e r d e r 
n u k le a re n M ate r ie , also  je ne r d e s  P ro ton s ; die  m itt le re  Te m p e ra tu r l ie g t etwa  
b e i 10 0 0  M ill ia rde n  G r ad .
D ies e ho h en  Te m pe ra tu re n e nts pre ch e n de m ,  w as  die  P h ys ike r a ls  
" schw a rze"  S t rah lu ng  b e zeich n en .  M a n kan n  e s  e in fa che r au sd rüc ken , in d e m  
m a n  sa g t, da s  E le k tro n  se i  m it L ich t m it  se hr ho h e n Te m pe ra tu re n  a ng e fü ll t ; 
d ie se s  Lich t wie de ru m  b e s te ht  a u s  e in e r A rt  P h o ton e n ga s,  d . h . a us  P ho t on e n,  
d ie  al le  G e sch win d ig ke ite n an n e hm e n  u n d al le  R ich tu n g en  e insc hla ge n  
kö n ne n . [J .E .C ha ro n,d t 1 9 81 ,  86 ] .
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